



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
25 июля 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Праздничными мероприятиями завершился в посёлках Воронцово и Байкаловск районный конкурс «Лучший рыбак Таймыра»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Коммунальная инфраструктура Дудинки будет передана в концессию
- В центре Дудинки ремонтируют коллектор
- На Левинских наградили лучших рыбаков
- 28 административных нарушений выявлено в Дудинке в ходе рейдов "Пешеход" и "Нетрезвый водитель"

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Водитель и пассажир внедорожника погибли в ДТП

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Коммерсантъ» назвал цель покупки Керимовым акций «Русала» у Прохорова

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Краевой бюджет недосчитался 6 млрд налогов
- С начала года в Красноярском крае собрано более 1 млн рублей за нарушение антитабачного закона.
- Красноярская прокуратура взялась за депутатов

6. СМИ о России:

- СМИ узнали о риске сокращения олимпийской делегации РФ в десять раз
- В ЖКХ воруют миллиардами. Прокуроры подсчитали ущерб от хищений в отрасли
- Ущерб от коррупции с начала года составил 28,5 млрд рублей
- Россияне могут обанкротить в суде целые города. Общая сумма выигранных жителями исков по капремонту к администрации Омска превысила его бюджет

7. Разное:

- «Путинизация» мира: дзюдоист Путин наносит ответный удар по глобализации

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Праздничными мероприятиями завершился в посёлках Воронцово и Байкаловск районный конкурс «Лучший рыбак Таймыра»

Стартовавшая в начале месяца эстафета праздничных мероприятий, посвящённых Дню рыбака, завершилась в пятницу в посёлках Воронцово и Байкаловск сельского поселения Караул.

В этот день прибыли поздравить воронцовских и байкаловских работников рыболовного промысла Руководитель Администрации Таймырского муниципального района Сергей Ткаченко, его заместитель Галина Гаврилова, Руководитель Администрации сельского поселения Караул Андрей Никифоров, заместитель генерального директора ЗФ ПАО «ГМК «Норильский Никель» Дмитрий Свиридов, уполномоченный по правам коренных малочисленных народов в Красноярском крае Семён Пальчин, а также руководители правоохранительных органов Таймыра.

В обоих посёлках праздничная программа проходила под открытым небом перед сельскими Домами культуры. Помимо местных артистов своими концертными номерами виновников торжества порадовали участники танцевально-этнографического ансамбля «Харп» из села Караул. Со сцены звучали поздравления. Северянам, для которых рыбацкий промысел стал смыслом жизни, были вручены заслуженные награды.

Победители районного конкурса «Лучший рыбак Таймыра» были торжественно награждены подарками от Администрации муниципального района.

Несомненными победителями, которым было присуждено звание «Рыбак года», стали житель посёлка Воронцово Владимир Турутин и сельчанин из Байкаловска Иван Сидорков. В торжественной обстановке им были вручены лодочные моторы.

В номинации «Рыбацкая династия» были отмечены главы рыбацких династий из Воронцово: Леонид Сотников, Виктор Гулеев, Артём Силкин, Ринат Ахмиев, Роман Яндо, а также жители Байкаловска: Александр Тапкин, Виталий Комаров, Тарас Тапкин, Александр Яр и Василий Тапкин. Каждому из них во время праздничных мероприятий были вручены сетиполотно...

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Коммунальная инфраструктура Дудинки будет передана в концессию

Коммунальная инфраструктура города Дудинка Красноярского края выставлена на конкурс, по результатам которого будет заключено концессионное соглашение, сообщается на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов.

Комитет по управлению муниципальным имуществом города готов отдать в концессию сети водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения. Заявки принимаются до 2 сентября, а подведение итогов назначено на 5 декабря текущего года.

Город находится за Северным полярным кругом. В Дудинке расположен крупнейший в Сибири и самый северный международный морской порт в России.

Единая информационная система ГЧП в России

В центре Дудинки ремонтируют коллектор

Муниципальный контракт на выполнение работ по замене участков теплосети и водоснабжения в районе пересечения улиц Островского и Матросова был заключён администрацией города с подрядной организацией ООО «СтройПерспектива» из Норильска. На сегодняшний день на перекрёстке в центре Дудинки выставлены ограждения, производится вскрытие коллектора и демонтаж старого трубопровода.

В ходе ремонта будут заменены четыре коллекторных блока, уложен новый трубопровод протяженностью 150 метров и диаметром 400 миллиметров, заменены девять задвижек различных диаметров. Кроме этого будут произведены работы по защите трубопровода от коррозии и его утепление пенополиуретановыми скорлупами.

Ремонт участков коллектора в районе улиц Островского и Матросова планируется завершить до конца сентября текущего года.

На Левинских наградили лучших рыбаков

22 июля в посёлке Левинские Пески отпраздновали День посёлка и День рыбака. Это событие завершило череду мероприятий, посвящённых профессиональному празднику рыбаков, которые в течение двух недель проходили в посёлках муниципального образования «Город Дудинка».

В сельском Доме культуры жителей Левинских Песков поздравляли гости из Дудинки – представители районной и городской администраций. Руководитель администрации Сергей Батыль вручил Почетную грамоту Главы города старшему дизелисту ООО «Потапово» Геннадию Суслову. Начальник участка ЖКХ этого предприятия Раиса Багачёва за многолетний труд и достойный вклад в поддержание жизнедеятельности посёлка получила Благодарственное письмо Главы Дудинки.

Также Сергей Михайлович назвал имя победителя районного конкурса «Лучший рыбак Таймыра». Звания «Рыбак года» и лодочного мотора был удостоен промысловик Пётр Кондратьев. Рыбаки Геннадий Суслов, Дмитрий Бетту, Семён Байкалов, Сергей Кудряшов, Алексей Сидельников, Юрий Хвостов, Роман Сотников, Виктор Сельских, Владимир и Ольга Яроцкие, как победители конкурса в различных номинациях, получили заслуженные подарки из рук депутата Горсовета Алексея Корниченко.

Торжественная часть мероприятия прошла в сопровождении музыкальных и танцевальных номеров. Их для сельчан исполнили дудинские артисты – вокалисты Любовь Мурашко и Николай Карташов и солисты ансамбля песни и танца народов Севера «Хэйро».

28 административных нарушений выявлено в Дудинке в ходе рейдов "Пешеход" и "Нетрезвый водитель"

Госавтоинспекторы Дудинки подвели итоги оперативно-профилактических мероприятий "Пешеход" и "Нетрезвый водитель", проходивших в выходные, сообщает сегодня пресс-служба ОМВД России по Таймыру.

В ходе проведения рейда дорожные полицейские составили 28 административных протоколов. Так, пять северян пренебрегли правилом применения ремней безопасности, за данное нарушение каждый из водителей заплатит административный штраф в размере 1 тыс. руб. Семь жителей заполярного города пересекали проезжую часть в неполюженном месте, за данное нарушение предусмотрен штраф в размере 500 руб. Четыре автовладельца не предоставили преимущество в движении пешеходу, за данное нарушение водители привлечены к ответственности, предусмотренной ст.12.18 КоАП РФ (штраф в размере 1,5 тыс. руб.). Один житель Дудинки проехал на запрещающий сигнал светофора, за данное нарушение водитель заплатит штраф в размере 1 тыс. руб.

Также инспекторы ДПС остановили северянина, который находился за рулем в состоянии опьянения, не имея права на управление транспортным средством. Мужчина будет привлечен к административной ответственности по ч.3 ст.12.8 КоАП РФ, а повторное управление транспортом в состоянии опьянения грозит ему уже не административной, а уголовной ответственностью.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Водитель и пассажир внедорожника погибли в ДТП в Норильске

Норильские полицейские выясняют обстоятельства ДТП, в результате которого погибли водитель и пассажир внедорожника Toyota, сообщили агентству в пресс-службе городского Отдела МВД России сегодня.

В субботу, 23 июля, около 20:00 водитель "Тойоты", двигаясь по ул. Заводской со стороны Центрального района Норильска в сторону ул. Энергетической, при повороте налево

допустил столкновение с двигавшимся в попутном направлении автомобилем Kia, после чего въехал в бетонный забор.

В результате ДТП 41-летний водитель и 40-летний пассажир внедорожника от полученных травм скончались. Трех находившихся в "Тойоте" пассажиров госпитализировали в Норильскую межрайонную больницу №1. В автомобиле Kia никто не пострадал.

Прибывшие на место происшествия сотрудники ГИБДД констатировали, что все находившиеся в момент аварии во внедорожнике не были пристегнуты ремнями безопасности. По предварительной версии, водитель "Тойоты" был в состоянии алкогольного опьянения.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

«Коммерсантъ» назвал цель покупки Керимовым акций «Русала» у Прохорова

Сулейман Керимов может выкупить пакет «Русала» у «Онэксима», чтобы выделить пакет «Норильского никеля» с баланса «Русала», рассказали «Коммерсанту» знакомые с ситуацией источники.

На уровне акционеров «Русала» и «Норникеля» возврат к идее spin-off пока не обсуждался, уточнили собеседники газеты. Официально стороны это не комментируют.

Проведение spin-off акций «Норникеля» обсуждалась в 2014 году, но ее не реализовали из-за потенциальных, в том числе налоговых издержек.

О желании структур семьи Керимова выкупить 17% акций «Норникеля», принадлежащих «Онэксиму», в июле сообщил источник «Интерфакса». По данным агентства, предложение компании Михаила Прохорова направила Ravenwing Ltd сына Сулеймана Керимова Саида.

«Русал» получил акции «Норникеля» в 2008 году, когда Прохоров продал алюминиевой компании блокпакет ГМК за наличные (около \$7 млрд) и 14% акций «Русала».

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Краевой бюджет недосчитался 6 млрд налогов

По данным правительства края, на начало июля в казну региона не поступило около 6 млрд рублей по налоговым платежам.

Этот вопрос глава региона Виктор Толоконский обсудил на совещании с представителями службы судебных приставов и налоговых органов.

«В сегодняшних условиях жесткого формирования бюджета это недопустимо. Налоговая задолженность, налоговая недоимка – это самое неприемлемое для государства и общества экономическое преступление. В крае должна быть сформирована атмосфера полной нетерпимости к таким фактам. Экономика только тогда может быть эффективной, когда все участники процесса в равной мере выполняют свои налоговые обязательства», - подчеркнул губернатор.

Отметим, доход краевого бюджета формируется за счет налогов более, чем на 80%. От возврата налоговой задолженности зависит своевременное и полное финансирование строительства дорог, детсадов, спортивных объектов, а также ремонта школ и медицинских учреждений.

Как отмечают в правительстве региона, две трети долга — почти 4 млрд рублей — накоплено юридическими лицами. При этом более 60% суммы относится к обанкротившимся предприятиям. В данном случае взыскание зависит от работы арбитражных управляющих.

Долг обычных жителей края в общей сложности приблизился к двум млрд рублей. В основном это транспортный, земельный налог, а также налог на имущество физлиц.

Виктор Толоконский поручил подготовить план мероприятий по ужесточению налоговой дисциплины для предприятий и частных лиц. В том числе, по его мнению, необходимо чаще проводить выездные проверки на предприятиях и совершенствовать режим землепользования.

На разработку предложений правительству края отводится неделя. Итоги их реализации будут рассмотрены в конце года.

Пресс-Лайн

С начала года в Красноярском крае собрано более 1 млн рублей за нарушение антитабачного закона. Общий размер административных штрафов составил 980 000 рублей.

За первое полугодие 2016 года управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю вынесло штрафы в размере 1 117 500 рублей за нарушение норм законодательства в области охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака.

По информации пресс-службы ведомства, 53 лица, из них 26 должностных лиц, привлечены к административной ответственности за несоблюдение требований к знаку о запрете курения, к выделению и оснащению специальных мест на открытом воздухе для курения табака, неисполнение обязанностей по контролю за соблюдением норм законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака. Общий размер административных штрафов составил 980 000 рублей. 20 человек оштрафованы за нарушение запрета курения на отдельных территориях, в помещениях и на объектах. Также 20 граждан оштрафованы на 116 000 рублей за несоблюдение ограничений и нарушение запретов в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями. 1 гражданин и 1 индивидуальный предприниматель подвергнуты административным наказаниям в размере 7000 рублей за стимулирование продажи табака, табачной продукции или табачных изделий и (или) потребления табака.

Всего с января по июнь текущего года вынесено 95 постановлений по делам об административных правонарушениях в области охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Красноярская прокуратура взялась за депутатов. Каждый второй городской парламентарий указал в декларации недостоверные сведения

Прокуратура Красноярского края отчиталась об очередном раунде борьбы за соблюдение чиновниками и депутатами антикоррупционного законодательства. В результате проверки сотрудники надзорного органа нашли недостоверные сведения в декларациях 12 чиновников администрации Красноярска и Контрольно-счетной палаты города, а также у 20 муниципальных парламентариев. Провинившимся грозит увольнение или лишение депутатских мандатов.

В исполнительной власти на нарушениях попались руководители департаментов и управлений, а также один из глав района Красноярска (фамилии чиновников прокуратура не сообщает). «Руководитель одного из департаментов не указал полученный им доход в виде доли квартиры. Руководитель одного из городских управлений, а также заместитель руководителя департамента не сообщили сведения о наличии у них счетов в коммерческих банках, – говорится в пресс-релизе надзорного органа. – Руководитель районной администрации в 2015 году получил премию горсовета депутатов, однако сведения о получении такого дохода не отразил, как и сведения о наличии у него в пользовании загородного дома».

В горсовете недостоверные данные предоставили 20 из 36 депутатов горсовета. «Семь депутатов не отразили сведения о том, что являются учредителями юридических лиц, – подчеркивается в сообщении прокуратуры. – Один из депутатов, заключив в 2015 году договоры займа на сумму 3 млн руб., сведения о них в декларации не отразил. Кроме того, один из депутатов не указал в декларации наличие у него неоплаченной задолженности, взысканной по решению суда, размер которой превышает 3 млн руб.».

Прокуратура внесла в горсовет соответствующее представление, отметив, что по Закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» «единственной мерой ответственности для депутатов как выборных должностных лиц, предоставивших недостоверные сведения, является досрочное прекращение полномочий». Напомним, в мае

прокуратура потребовала лишить депутатских полномочий пятерых народных избранников, которые опоздали с подачей деклараций (см. «НГ» от 23.05.16), но горсовет Красноярска пока это требование не выполнил.

В горсовете, правда, сомневаются, что можно приравнять парламентариев, которые не сдали вовремя декларации, с теми депутатами, кто допустил в декларациях какие-то незначительные промахи. «К опоздавшим депутатам закон предусматривает только одну меру воздействия – лишение мандатов. Но те, кто указал недостоверные сведения, могут столь сурового наказания избежать, – поделился своими сомнениями с «НГ» председатель комиссии горсовета по местному самоуправлению Виталий Дроздов. – Степень тяжести нарушения должна определить созданная комиссия по конфликту интересов. И этот вопрос мы будем рассматривать скорее всего на следующей сессии, которая состоится 6 сентября». По словам вице-спикера горсовета Красноярска Александра Глискова, «нельзя грести всех под одну гребенку. К каждому случаю нужно подходить индивидуально, потому что нарушения депутатов сильно разнятся по степени тяжести».

По мнению некоторых наблюдателей, жесткая реакция прокуратуры на депутатские нарушения свидетельствует о том, что над городским парламентом нависли тучи. «Нынешний горсовет не оправдал ожиданий многих красноярцев. Многопартийность не привела к новому качеству представительной власти. Перманентные скандалы породили острый кризис, который вполне может привести к роспуску горсовета уже нынешней осенью, – прогнозирует политолог Юрий Москвич. – То, что прокуратура столь жестко и принципиально подошла к вопросу о нарушениях в декларациях депутатов, косвенно может свидетельствовать о том, что особо защищать муниципальный парламент от роспуска никто не будет. Но такое событие может стать серьезным потрясением для всей политической системы региона».

«Независимая газета»

6. СМИ О РОССИИ

СМИ узнали о риске сокращения олимпийской делегации РФ в десять раз. Только три спортивные федерации выразили уверенность в российских спортсменах

До 90 процентов состава сборной России может быть лишено права участия в Олимпийских играх в течение месяца несмотря на отказ Международного олимпийского комитета отстранить команду целиком, передает The Telegraph со ссылкой на свои источники. МОК предпримет процедуру жесткого отсева для команды из 387 спортсменов после волны критики в свой адрес, сообщает газета.

Олимпийские функционеры поручат организовать допуск спортсменов до соревнований спортивным федерациям, пишет издание. По состоянию на понедельник представители только трех из 23 федераций — федерации тенниса, триатлона и стрельбы из лука — объявили, что уверены в чистых допинг-пробах участвующих россиян.

"Исполнительный совет МОК следует поздравить с его мужественным решением не запрещать команде Российской Федерации (участвовать в Олимпиаде - ИФ), что было бы крайне несправедливо по отношению к любому русскому спортсмену, не употребляющему допинг", — говорится в заявлении международной федерации стрельбы из лука.

Тем не менее, пишет The Telegraph, вся российская сборная, которая насчитывает около 400 человек, рискует ограничиться делегацией в 40 спортсменов.

INTERFAX.RU

В ЖКХ воруют миллиардами. Прокуроры подсчитали ущерб от хищений в отрасли

Генеральный прокурор РФ Юрий Чайка указал на огромный масштаб хищений в жилищно-коммунальном хозяйстве. На координационном совещании руководителей правоохранительных органов, посвященном вопросам борьбы с преступностью в этой сфере, генпрокурор сообщил, что количество посягательств на средства, выделенные на нужды ЖКХ из бюджетов, а также хищений денег, внесенных гражданами в качестве оплаты за потребленные услуги, неуклонно растет. В результате размер ущерба, нанесенного этой сфере, увеличился в прошлом году на 12% - до 6,5 млрд рублей.

При этом прокуратура отмечает большие проблемы с возмещением материального вреда. В ходе расследования выявленных махинаций удалось за счет принятия обеспечительных мер, включая арест, изъятие имущества и денег, обеспечить возврат лишь 2,1 млрд рублей. Это меньше трети причиненного ущерба, подчеркнул Чайка.

Всего прокуроры выявили в системе ЖКХ в 2015 г. 334 тыс. нарушений, а за 5 месяцев текущего года - уже больше 177 тысяч. За неполные полтора года к ответственности было привлечено свыше 100 тыс. должностных и юридических лиц.

Чайка также указал на рост числа криминальных банкротств в ЖКХ. Он считает необходимым ввести в законодательство ряд дополнительных ограничений для работающих в этой сфере организаций, чтобы затруднить возможность хищений. Так, по его мнению, требуется запретить руководителям управляющих многоквартирными домами компаний (УК) расходовать средства, внесенные гражданами за коммунальные услуги, на иные цели. Кроме того, считает генпрокурор, наличие задолженности у организации перед поставщиками ресурсов должно становиться основанием для проверки ее финансово-хозяйственной деятельности контролирующими органами.

Обеспокоенность прокуроров вызывает и новая система капремонта многоквартирных домов. По словам заместителя генерального прокурора Виктора Гриня, в 2015 г. в региональные фонды на эти цели было собрано с жильцов свыше 98 млрд рублей. При этом руководители этих "копилков" зачастую не соблюдают порядок использования этих денег, отметил он.

Несмотря на 20 лет непрекращающихся реформ сфера ЖКЖ продолжает оставаться черной дырой, куда со свистом уходят бюджетные миллиарды и сопоставимые с ними платежи граждан.

Сопредседатель общественного движения "Жилищная солидарность" Дмитрий Катаев не считает ситуацию катастрофической. "Катастрофа - это все-таки что-то внезапное. А проблема хищений в ЖКХ существует давно и постепенно нарастает. Способов воровства масса", - пояснил он корреспонденту "Утра".

Увеличение количества выявленных преступлений не говорит о том, что воровать стали больше, полагает исполнительный директор Центра "ЖКХ Контроль" Светлана Разворотнева. "Как говорится, если вы еще не сидите - это не ваша заслуга, а наша недоработка. Наверное, просто надзорные органы стали лучше работать", - заявила она.

По ее словам, непрозрачность этой сферы не позволяет точно оценить масштабы хищений. При этом создаваемая система капремонта, по мнению Разворотневой, является одним из самых менее уязвимых звеньев ЖКХ. "Впервые делается попытка создать более-менее прозрачные инструменты контроля за аккумулируемыми деньгами граждан. Во всяком случае региональные операторы капремонта ведут учет поступивших от граждан средств отдельно по каждому дому и каждому плательщику. И, несмотря на определенные издержки, эта схема мне кажется более прозрачной чем то, что происходит в других сферах ЖКХ", - отметила она.

По словам директора Центра "ЖКХ Контроль", для предотвращения многомиллиардных хищений порядок надо наводить в системе учета поставляемых населению коммунальных ресурсов. "По закону, еще к 2012 в стране должны были установить счетчики везде, где имеется техническая возможность. Но до сих пор этого не сделано примерно в половине домов по отдельным видам ресурсов. Что и приводит к существенным расхождениям между объемом реально потребляемых благ цивилизации и тем, что отражают в платежках ресурсоснабжающие организации", - подчеркнула она.

Исключить воровство на уровне УК, по ее мнению, позволит введение прямых расчетов между потребителями и поставщиками коммунальных ресурсов. Соответствующий закон может быть принят Госдумой осенью. Кроме того, Разворотнева возлагает большие надежды на внедрение государственной информационной системы (ГИС) в ЖКХ, в которую будут заноситься все начисления поставщиков услуг и сведения о техническом состоянии дома. "Это, безусловно, увеличит прозрачность системы ЖКХ", - уверена она.

В случае с капремонтами воровство идет в основном в процессе выполнения работ - подменяются проекты, материалы, знает Катаев. "И с этим ничего не поделаешь, пока не будет налажено нормальное местное жилищное самоуправление", - заявил он.

Ужесточение контроля за ЖКХ со стороны правоохранителей, на его взгляд, приведет лишь к росту расходов. "Услуги ужесточающих надо будет оплачивать", - пояснил сопредседатель "Жилищной солидарности".

Главный контролер - это собственник. Именно ему Жилищным кодексом отдано много прав, особенно в вопросах взаимодействия с УК, подчеркнула Светлана Разворотнева. Например, председатель совета дома должен подписывать акты сдачи-приемки работ, и без его автографа проводившая их компания не получит деньги. А перед началом капремонта должно пройти собрание собственников, они должны проанализировать и утвердить смету, перечень работ, выбрать человека, который будет проверять их качество. "К сожалению, этими инструментами пользуются не многие. А ведь как показывает практика, активная позиция собственников - это 80% успеха и гарантии, что махинаций на данном доме не будет", - отметила она.

Контроль за ЖКХ со стороны населения снижается по двум причинам, сообщил Катаев. Во-первых, растет общая пассивность граждан, в том числе и в этой сфере. А, во-вторых, в ходе борьбы с липовыми товариществами собственников жилья и жилищно-строительными кооперативами было уничтожено много приличных ТСЖ, ЖСК. "Ну и, кроме того, растет доля госсектора в управлении многоквартирными домами. Кроме немногочисленных ТСЖ, частных управляющих организаций почти не осталось. Частники - конечно, тоже не ангелы, но у людей была возможность выбрать другую компанию, а теперь альтернативы фактически нет", - резюмировал он.

«Утро»

Ущерб от коррупции с начала года составил 28,5 млрд рублей

Начальник управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генпрокуратуры России Александр Русецкий заявил, что в первом полугодии 2016 года материальный ущерб по коррупционным преступлениям в стране составил почти 28,5 млрд рублей, передает ТАСС.

«В 2015 году размер причиненного преступлениями коррупционной направленности материального ущерба составил более 43 млрд рублей, в 2014 году — немногим свыше 39 млрд рублей. В первом полугодии 2016 года он составил почти 28,5 млрд рублей», — сказал он.

Русецкий добавил, что для взыскания ущерба с начала 2016 года было изъято имущества на сумму почти 850 млн рублей. Он отметил, что конфискация применялась в отношении более чем 900 лиц.

Ранее председатель СК России Александр Бастрыкин сообщил, что ведомство с 2011 года возместило государству более 23 млрд рублей по расследованным коррупционным преступлениям.

ИА «Росбалт»

Россияне могут обанкротить в суде целые города. Общая сумма выигранных жителями исков по капремонту к администрации Омска превысила его бюджет

Жители городов России стали в массовом порядке обращаться в суды с исками, в которых требуют провести капитальный ремонт их домов за счет бюджета. Основанием является закон № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» от 4 июля 1991 года. По этому закону за бывшим наймодателем, то есть государством, при приватизации жилья оставалась обязанность провести капитальный ремонт домов, где он на тот момент еще не был сделан. И сейчас граждане массово решили воспользоваться своим законным правом.

Иски, как правило, удовлетворяются, и это становится большой проблемой для местных бюджетов. Большинство жилых домов являются собственностью муниципалитетов, и

именно на муниципальные власти суды возлагают обязанность оплачивать ремонт. А на это в их бюджетах просто нет денег.

Как сообщил «Известиям» зампредседателя Омского городского Совета, экс-сенатор Алексей Сокин, в одном только этом городе суды вынесли уже 646 таких решений на 13,5 млрд рублей, притом что весь годовой бюджет города составляет 15,6 млрд. Добавим, что кроме капремонта, суды и прокуратура выносят решения по освещению улиц, ремонту дорог и т.д. В итоге судебные обязательства превышают бюджет миллионного города. Аналогичная ситуация сложилась и во многих других городах страны: в Хабаровске — 990 удовлетворенных исков, во Владивостоке — 724, в Барнауле — 196.

Омские депутаты готовят поправки в законопроект, которые бы позволяли распределить нагрузку между местными и федеральным бюджетами, предположительно, они будут внесены в парламент в осеннюю сессию.

— Эта справедливая пропорция очень помогла бы муниципалитетам исполнить федеральные обязательства. По крайней мере, муниципалитетам Омска, Барнаула, Ижевска, Владивостока, Хабаровска, иначе эти города просто не выживут, — говорит Алексей Сокин.

Председатель комиссии Общественной палаты по развитию социальной инфраструктуры, местного самоуправления и ЖКХ, президент Союза городов Заполярья и Крайнего Севера России Игорь Шпектор убежден, что на выплату денег по искам о капремонте никаких бюджетов не хватит. Поэтому следует говорить не о распределении нагрузки между бюджетами разных уровней, а о том, что государству лучше пока повременить с выполнением ряда обязательств.

— Исполнить эти судебные решения невозможно, — заявил Игорь Шпектор «Известиям». — Потому что нужно обеспечить питание в детских садах, поддержку людей, пользующихся социальными льготами. И на это-то денег нет. Какой капитальный ремонт! Конечно, муниципалитеты хотели бы, чтобы подключился федеральный бюджет, если проблему нельзя решить за счет местного. Но и в федеральном бюджете этих денег нет. Надо сделать перерыв хотя бы лет на пять.

Он подчеркнул, что все бюджеты сегодня находятся в критическом состоянии и потянуть эти расходы для них нереально.

По его мнению, государство должно честно заявить гражданам, что в ближайшие пять лет не сможет компенсировать затраты на капитальный ремонт.

— Более того, то же самое должно быть сказано на уровне Верховного суда, чтобы это дошло до всех судов в субъектах. Врать не надо. Надо четко сказать, что, несмотря на те обязательства, которые нужно было бы выполнять, капитальный ремонт выполнить за счет государства нереально. И выполнено это не будет никогда. Мне как председателю комиссии Общественной палаты и как члену наблюдательного совета Фонда по реформированию системы ЖКХ России очень сложно отвечать: дорогие товарищи, никогда этого ремонта по государственной программе не произойдет. Денег нет и не будет, — подытожил Игорь Шпектор.

Председатель Федеральной палаты адвокатов, член Общественной палаты Владислав Гриб с таким методом решения проблемы не согласен. По его мнению, пусть и не сразу, а по мере поступления в бюджеты средств, но исполнять судебные решения необходимо.

— Закон 1991 года вполне логичен: собственник, которым было государство, обязан был заботиться о сохранности имущества и проводить ремонт, — сказал Владислав Гриб «Известиям». — С другой стороны, когда парламент одобряет такие законы, то не все просчитывают последствия. А ведь даже сейчас сложно сказать, какая в итоге будет сумма по этим искам. Длиться это может годами. Но законы надо исполнять.

По его словам, проблема исполнения федеральным, региональными и муниципальными бюджетами многих социальных обязательств, зачастую популистских, которые были одобрены разными составами нашего парламента, остается и станет еще более актуальной.

— Пока не всё население знает, что можно подавать иски по этому закону, не все, к сожалению, правильно подготовлены, чтобы выиграть эти дела. Но уже сейчас люди выигрывают иски на серьезные суммы, всё это отражено в исполнительных листах. И не

исполнять эти судебные решения невозможно, — отметил Владислав Гриб. — Возможна, конечно, рассрочка исполнения, но совсем игнорировать это нельзя. Потому что неисполнение судебных решений подрывает авторитет госорганов, нашу правовую систему и создает почву для обращения в международные судебные инстанции. Это ведь повод для исков в Европейский суд по правам человека. Отговорка «денег нет» никоим образом не должна быть поводом для неисполнения судебных решений государством.

«Известия»

7. РАЗНОЕ

«Путинизация» мира: дзюдоист Путин наносит ответный удар по глобализации

Последний год был богат на значимые политические события. Турция, Сирия, теракты в Европе – все они вызваны глубинными трансформациями в мире. Местные элиты пытаются найти тот путь, который при нынешней нестабильности позволит им не только выжить, но и при случае увеличить влияние.

А они мешают. Мешают монстру глобализации. Глобалисты, пытающиеся стать единственной элитой мира, заставили объединиться против себя разные, но и в чем-то такие одинаковые страны. Как это произошло, и почему сегодня именно президент России стал символом сопротивления мировому глобалистскому проекту?

Развал СССР стал самой большой геополитической катастрофой конца XX века. В то же время с ним связывала большие надежды та часть советской элиты, которая сделала все, чтобы он состоялся. Советский строй не позволял им в полной мере пользоваться плодами своего положения, а система сдержек и противовесов, выстроенная еще Сталиным, хотя и работала со сбоями, но делала их высокий статус неустойчивым и временным.

Не мог генеральный секретарь своим решением передать власть своему кровному наследнику или близкому товарищу. Соответственно, не могло при такой системе происходить ни накопление капитала, ни монополизация власти. Как следствие происходило постоянное тасование элит.

Правящие круги США предложили советским коллегам очень удобный вариант. Элита уходит от идейного противостояния с Вашингтоном и сносит социалистический строй, объявляя его отсталым, а взамен получает свое «законное» место в будущей глобальной мировой элите. На том и порешили Советский Союз.

Уже к 1992 году стало понятно, что доверчивых русских американские партнеры просто кинули. Их человеческие слабости были использованы для того, чтоб Запад в очередной раз попытался «окончательно решить русский вопрос» и стать единственным гегемоном мира. За развалом СССР последовала Чечня и попытка развала уже России на ряд враждующих или конкурирующих между собой национально-территориальных образований.

Феномен Путина. Об этом написано много статей и даже книг, которые по полочкам разобрали историю восхождения и характер нынешнего лидера России. Отмечу только несколько существенных для дальнейшего разбора моментов.

Владимир Путин – это не протест и не «небесная кара» той системе, которая развалила СССР. Он выходец из нее, из той ее части, которая, почувствовав, что ее «кинули», попыталась вывернуться и восстановить позднесоветское статус-кво, но без возврата к социалистической системе, которая так тяготила элиты в 1980-х. Отсюда и все дальнейшие его шаги по построению государственного капитализма, и опора на «прихвачивавшую» бывшую советскую собственность элиту, из которой только выгнали откровенных прихвостней Вашингтона, не соглашавшихся с этим большим поворотом и выступивших против него открыто. Система их раздавила.

Кстати, если отбросить идеологические моменты и посмотреть на сущность процесса, то ровно то же самое произошло и в 1930-е годы в СССР. Резкий разворот части элит, которые способствовали развалу Российской империи (не без помощи Запада), и уничтожение тех, кто мешал этому развороту. В итоге в обоих случаях была выстроена удобная для победивших элит система, опираясь на которую они начали расширять границы своего влияния на соседние территории.

Столкнувшись лицом к лицу с разнообразными патриотическими кругами России, в том числе и очень влиятельными, я не перестаю им удивляться. Все они считают, что Владимир Путин сделал для России очень много в прошлом, и за это ему, конечно, «большое спасибо», но именно сейчас он ведет страну не туда. И все они хотят очень быстро, но по-геройски расшибить свой лоб и лоб России о пока еще не такую слабую стену, выстроенную по ее границам. Патриоты так бы и сделали, будь то 1999 год, будь то 2014 год, если бы их линия победила.

Чтобы понять логику Владимира Путина, надо вспомнить, что он дзюдоист, а это не просто боевое единоборство, а в первую очередь философия. Далее просто цитата из «Википедии»:

В отличие от бокса, карате и других ударных стилей единоборств, основой дзюдо являются броски, болевые приёмы, удержания и удушения в партере. Удары и часть наиболее травмоопасных приёмов изучаются только в форме ката. От других видов борьбы (греко-римская борьба, вольная борьба) дзюдо отличается меньшим применением физической силы при выполнении приёмов и большим разнообразием разрешённых технических действий.

Обладая значительной философской составляющей, дзюдо базируется на трёх главных принципах: взаимная помощь и понимание для достижения большего прогресса, наилучшее использование тела и духа и «поддаться, чтобы победить». Перед занимающимися дзюдо традиционно ставятся цели физического воспитания, подготовки к рукопашному бою и совершенствования сознания, что требует дисциплины, настойчивости, самоконтроля, соблюдения этикета, понимания соотношения между успехом и необходимыми для его достижения усилиями.

Узнаете? По-моему, исчерпывающее краткое описание стиля руководства Владимира Путина. Но кроме стиля, нужна еще точка применения усилий, то есть те устои, та матрица устройства мира, которую при помощи правильно выбранного стиля можно построить.

Центристский консерватизм с опорой на традиционализм. Если кто не в курсе, подзаголовки тоже взят из «Википедии» из статьи о партии «Единая Россия». Поиск точки приложения усилий очень важен. И вопрос не в том, чтобы найти ту модель, в данном случае государства, которая нравится и полностью соответствует твоему внутреннему миру. Нужно найти такую матрицу государства, которая позволит с имеющимися ресурсами достичь поставленной цели (все по философии дзюдо), то есть не вызовет раскола в обществе и поможет найти достаточное количество союзников за пределами страны, которые помогут тебе в осуществлении твоей программы.

Как вы понимаете, очень нелегко найти такой путь и планомерно двигаться по нему десятилетие за десятилетием. И как вы понимаете, «Единая Россия» как партия без идеологии и партия власти, появилась не случайно. И уж конечно целью ее создания было не всеобщее подавление инакомыслия, как во времена СССР. Ошибки прошлого должны учитываться и исправляться.

Как я понимаю задачу «Единой России», каков мой взгляд со стороны? Это выработка основного пути, по которому должна идти страна. Другие партии имеют функцию корректировки. То есть как только стал очевидным уклон общества вправо, траектория движения страны уходит правее, если влево, то левее. Всеподавляющая мощь единой центристской силы придает большую инертность курсу страны и тем самым оберегает ее от внутренних потрясений.

И вновь мы видим философию дзюдо. И так во всем. Так что же такого важного для России именно в этом консервативном пути? Кого бы нам взять в союзники?

Если мы посмотрим, на кого сегодня опирается Россия за рубежом, то увидим одну очень важную закономерность. Все без исключения – это традиционалисты, консерваторы и, как следствие этого, антиглобалисты.

Этот логический ряд очень важен. В любой войне, горячей или холодной, надо понимать, кто твой враг и какова твоя конечная цель. Очевидно, что главным противником России в уже фактически идущей третьей мировой войне является не США как государство, а ее элиты,

которые решили при помощи своего глобалистского проекта стать так называемым «мировым правительством».

Вспомним философию дзюдо: «соотношение между успехом и необходимыми для его достижения усилиями».

Объявляя врагом США-государство, Россия сразу же настраивает против себя все население страны, которое очень разнообразно и во многом тоже ненавидит свое руководство, забывшее про внутренние проблемы. Оно действует как паразит: опираясь на мощь США, решает свои личные задачи. И не воспользоваться такой линией раскола дзюдоист Путин не мог.

Фронта глобалистским интересам американских элит довольно значительна как в самих США, так и в Европе и вообще в мире. Итак, враг – , а не США, ЕС и другие. Что это дало нам в итоге? А вы посмотрите, как рвется изнутри бывшее единство ЕС. Причем на всех уровнях. В каждой стране Европы поднимают голову противники глобального мира, которые все как один являются традиционалистами и консерваторами. Те страны, которые душили Россию, сами столкнулись с расколом внутри своих сообществ и теперь судорожно пытаются выстроить новую матрицу, что у них не получается (Дзюдо в чистом виде). А по-другому и быть не могло.

О традиционности или что общего между ЛГБТ и ИГИЛ. "А как там Путин?", или почему ЕС обречен «А как там Путин?», или почему ЕС обречен

Все эти новые транснациональные культуры и антикультуры, навязываемые миру глобалистами: от лиц с нетрадиционной ориентацией до ИГИЛ – делают, по сути, одно дело – разрушают традиционный мир и готовят его к приходу чего-то единого и общего.

Каждому свое, развращенной Европе для разрушения создана «культура» ЛГБТ, а для религиозного востока — фанатики ИГИЛ (до этого «Аль-Каида» и т.д.).

Отсюда и идея общемирового халифата и общемировых ценностей и прочее. Главное слово тут – «общемировые».

Вот и возникла идея объединить весь мир, которому эти «ценности» угрожают, в единый фронт сопротивления. Такой разный и одновременно такой похожий, движимый общей целью.

Пришло время ответить на еще один важный вопрос современной геополитики, часто задаваемый оппонентами нынешней линии руководства РФ. Они говорят: «Китай, Германия, Турция – это традиционные враги России. Им нельзя доверять, они ударят в спину, а значит, с ними долго и искренне дружить нельзя».

Здесь примечателен один момент. Данная «аксиома» внедряется только в сознание «традиционалистов» (назовем их так, хотя это уж очень большое обобщение) этих стран. Я ни разу не слышал, чтобы у ИГИЛ или ЛГБТ-товариществ были подобные раскольнические идеи. Ну ладно, а среди экономистов, творческой белоленточной интеллигенции, креаклов и прочих? Не встречали? Я тоже.

Разделяй и властвуй — это очень старый и эффективный способ достичь своих целей, который, естественно, был использован элитами США против своих противников. Национализм, который я отделяю от идей следования традициям, и все, что с ним связано, были созданы относительно недавно. Именно тогда, в XIX веке, когда встал вопрос о закреплении гегемонии англо-саксонских элит, начали создаваться нации. Писались их национальные идеи (кто, кого и за что должен ненавидеть), которые всегда находили врагов в своих соседях. Случайно? Кто-то в это еще верит?

Кстати, националисты еще ни в одной стране не были приверженцами существующих традиций, и это логично. Они бунтари против всего ныне существующего, созданные для подрыва обществ изнутри. А потому если они берут себе за символы, что-то «традиционное», то это обычно какие-то очень древние символы, от которых их народ по тем или иным причинам отказался очень давно (свастики, коловороты и т.д.).

В случае Украины и некоторых других стран это еще и создание новых религиозных сект или поддержка уже существующих раскольников.

В этом, как вы понимаете, есть своя железная логика. Именно поэтому они самое лучшее оружие против консерватизма, что доказали на всем протяжении XX века. Случайно? Не много ли случайностей?

«Путинизация» мира. Владимир Путин для себя и своей страны выбрал тот путь развития, который был очень привлекательным и для других. Не думаю, что это связано с подражанием. Скорее общие проблемы порождают и общие решения. Увидев, как твой сосед из аналогичной или похожей ситуации вышел победителем, логично не выдумывать новое, а просто повторить его путь.

И первый пример такого поведения, который сейчас у всех на устах, — это президент Турции Реджеп Эрдоган. Если отбросить предубеждения, то он, как и президент России, опираясь на традиции своего народа, борется для него за место под солнцем (опираясь на интересы элит, которым тоже не хочется быть перемолотыми глобалистами).

Он всю свою политическую карьеру давил кемалистов, которые, полностью легши под Запад, тем «предают национальные интересы страны». Его «Партия справедливости и развития» также является, по сути, правоцентристской и традиционалистской, и она принципиально ничем не отличается от «Народного фронта» французенки Марин Ле Пен и других очень похожих, хотя и таких разных антиглобалистов. И все это делает их естественными союзниками путинской России.

Именно поэтому логика событий вновь толкнула эрдогановскую Турцию в «лапы Москвы». А иначе и быть не могло.

Второй интересный и яркий персонаж и идейный антиглобалист всплыл в США. Многие называют Дональда Трампа случайностью или феноменом. А между тем в его появлении нет ничего ни удивительного, ни случайного.

Долгие десятилетия «традиционная» Америка, которой нет никакого дела до построения Рах Америсана на всем земном шаре, не имела своего яркого лидера. Она не хочет становиться фундаментом нового мирового порядка, а хочет жить так, как жила страна при отцах и дедах: богато, мирно и без потрясений. Им не нужна вечная война со всеми, начатая для того, чтобы воротилы Уолл-Стрит приумножали на этом свои капиталы.

И вот он появился. Выдвинув себя в кандидаты на должность президента США от Республиканской партии, Дональд Трамп буквально взорвал ее изнутри, показав, насколько далеки от чаяний народа действующие «лидеры нации». Проведя блестящую кампанию, основанную на лозунгах возвращения Америки на старые рельсы развития, он разгромил всех своих конкурентов и был на днях выдвинут официальным кандидатом от одной из двух главных партий страны.

Трамп призывает США сбросить путы глобализма и пережить ту же трансформацию, которую пережила Россия в 1990-е. В итоге США должны вернуть себе промышленную мощь и понятные для народа цели.

Казалось бы, что может быть общего между Эрдоганом и Путиным, а тем более Дональдом Трампом и президентом России? Они не стремятся к дружбе просто ради дружбы. Они не пропагандируют безмерную любовь друг к другу. Но они сходны в одном – они пропагандируют любовь к своей Родине и предлагают программы их устойчивого развития. Все эти программы сходны в том, что в них нет места тому глобалистскому проекту, который уже не одно десятилетие строят англо-саксонские элиты, посчитавшие себя избранными – это и объединяет сегодня против них таких, казалось бы, очень разных, но таких похожих в своих стремлениях.

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 26.07.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	64, 92	▲ 0, 29
EUR	71, 21	▼ 0, 04

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	вторник 26 июля				среда 27 июля								четверг 28 июля							
Местное время	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																				
Явления погоды																				
Температура, °С	+16	+17	+18	+15	+11	+9	+12	+16	+19	+19	+15	+12	+11	+8	+8	+9	+11	+10	+11	+10
Ощущается как, °С						+8							+5	+5	+5		+8			+8
Давление, мм рт. ст.	765	764	763	763	763	762	762	760	760	758	758	759	759	759	759	758	759	758	758	759
Ветер: скорость, м/с	6	5	4	2	1	2	4	4	6	6	6	4	4	5	6	8	6	5	5	3
порывы, м/с	10	8						8	10	10	9	7	7		9	11	9	9		
направление, румбы	С	С	С	С-З	С-З	Ю-З	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	С-З	С-З	С	С-З	С-З	С-З	С-З	С-З	С-З	З